

“扎胎党”为啥只扎去南京的车

他是这么说的:万一遇上老家的熟人,多不好意思啊

在高速路快车道上摆上竖有数根铁钉的特制工具,然后躲在绿化带中等待时机,一见有车子不幸中招,王同跟刘森就立马骑上摩托车去追。趁车主换胎时,两人抢了车里的钱物就逃。用这种手段,王同和刘森在高速路抢劫数起,但令人不解的是,这两人只扎由北往南的车辆。

发明的作案工具很牛

王同是扬州仪征人,40多岁的他来南京六合打工多年。有一天,他认识了外省来南京打工的刘森,刘森虽然年轻,却经常会耍点小聪明,还有点做铁器的手艺。喝酒时,刘森神秘地说他有赚钱的好办法,接着便拿出自己的发明给王

同看,“可别小看这东西,它能帮我们赚钱呢!”

这个发明看上去也不起眼,普通人看也就是个满是铁钉的马蹄形大铁块。不过这个装置有点不一样的是,上面的铁钉都是中空的,每一根都能轻易地拔出来。刘森神秘地说:“我们就把这东西扔在高速路上,一旦车子碾

过去,铁钉肯定会钉进轮胎去,钉子中的空都是放气口啊。然后我们可以等车主停车换轮胎的时候,去他们车上找点东西。”王同一听刘森的设计,立马举双手赞成。

专抢由仪征到南京的车

因为工作的地方就在六合区,他们就选择了在宁通高速公路作为下手的路段。不过,王同提出要求了:“我家是仪征的,所以我们必须在由仪征往南京的方向上动手,我如果回家,万一正好遇到我老家的熟人,那多不好意思啊!”刘森表示同意。

2009年5月的某天,王同和刘森骑摩托车来到宁通高速六合段一处没有封闭的偏僻地点,找好合适路段后,两人开始分工。王同钻到高速路中间的绿化带里藏好,而刘森将摩托车隐藏在高速路外侧的树木后面。没多久,一辆私家车中招,两人骑车就沿着高速路边的小路狂奔,看见爆胎的私家车正停靠在路边,车主走下车着急地打着电话。王同瞅准时机,趁机跨过高速路上的隔离栏,偷偷拉开副驾驶的车门,拿走一个黑色公文包,随即逃离。

提醒司机们要锁好门

自去年5月起,王同和刘森在

这个路段作案8次,偷了车主的手机、笔记本电脑和现金等财物,据统计涉案金额多达3万多元。接到报警电话后,警方开始在这一路段布控。就在王同作案时,他当场被抓获,而远在一边接应的刘森见势不妙,连忙骑着摩托车逃逸。近日,因涉嫌盗窃罪,王同已被六合检察院批准逮捕。

检察官也提醒广大司机,尤其夜间行车,当车辆发生故障时,驾驶员要锁好车门,如果有同行者,其他人最好在车周围巡视;当车辆被扎时,先要将车子停于路边,将车门上锁,再打110求救。(文中人物系化名)

通讯员 陆检 快报记者 张瑜

下车一看,肇事车里竟然“没人”

“撞你的人呢?”“我也不知道他们去哪里了,车里是空的。”前晚9:40左右,在机场高速上发生离奇车祸,当交警赶到事故现场时,只找到了报警人,肇事者竟然没了影子,他是怎么离开高速公路的?为什么要离开?

当晚,机场高速公路机场方向4公里路段,发生了一起轻微的碰撞事故。交警接警后立即赶到了现场,但他们却看到了蹊跷的一幕:两辆碰撞的车正停在快速道上,一名司机正站在应急通道上,他就是报警人。

其中一辆蓝色的别克车里,却是空空如也,没有一个人。

“人呢?”交警问。“我也不知道啊,我下车想跟他们理论呢,结果车里没人。”

这个碰擦事故并不严重,交警立即疏导现场,并叫来拖车,把这两辆蓝色的别克车拖回了停车场。

就在交警忙碌地调查这起“弃车逃逸”案件时,另一个警情传来了,说在这起事故发生之前,又发生了一起轻微事故,就在机场高速机场方向1公里路段。交警快速赶到现场,发现只有一辆车。

“刚才有一辆蓝色的别克车撞我们,还打我们!”报警的人姓任。他告诉交警,一辆南京牌照的蓝色别克从侧面撞击了他们的车,

司机是个女的,任先生下来理论,结果别克车停下来一个满身酒气的人,冲着任先生就是一拳。任先生说,他也狠狠地回了一拳,双方扭打了一阵后,又被各自的朋友拉开了。“后来那个满身酒气的人换下了这个女的,把车开走了。”任先生说,他怀疑这个女的是无证驾驶,而这个男的是酒后驾驶。

随后,任先生告诉了交警他们记下的车牌号,结果交警一对比,不就是前面那辆肇事的车吗?

交警说,肯定是别克车在机场高速机场方向1公里处肇事逃逸,又在4公里处撞上了另一辆车。

交警查询系统后,找到了这名

姓蔡的车主。蔡先生说:“我把车借走了,不关我事。”

直到昨天上午近11点,机场高速大队里才来了两个人,他们既不是车主,也不是驾车人。“我们当时在车上。”一个矮个子说,“打人的就是我,我是来道歉的。”高个子说:“后来开车的是我,但我没喝酒。”事发时,肇事车上共有4人。

既然没喝酒,为什么要逃逸?

“脑子糊涂了。”高个子姓王,坐在交警办公室里,皮鞋脏脏的。

“其实当时吵架的时候,任先生吓唬我们。”王先生说,打完之后,任先生放话,“你们不要跑,我现在找四五十个人来扁死你们。”

这句话一出来,王先生他们就吓死了,立即开车溜走。但是没开多远,可能情绪激动再加上慌张,又和一辆车发生了碰撞。但王先生以为这是任先生请人来找他们算账的,趁着对面车里的人还没下来,4人连车钥匙都不拔,跳过护栏就逃走了。

“逃跑的时候也不知道到了哪里,走了20多分钟泥路,才看見有车。”王先生说。“我没有吓唬他。”任先生说。

虽然事故很小,但弃车逃逸的行为却很恶劣。警方调查清楚后,将作出进一步处理。

通讯员 王幸福 快报记者 朱俊俊 张瑜

打造行业内最具知识性、权威性、影响力的特色家装课堂

大型公益家装课堂

指导单位:南京市装饰行业管理办公室

主办单位:《东方卫报》、《扬子晚报》、《南京日报》 特别协办:《现代家居》、《金陵晚报》
开讲时间:1月9日—10日(周六、周日)上午 9:40 课堂地点:成贤街57号3楼

从事家装行业20多年资深专家将为您精彩讲解
(业主需凭房型图报名参与)

让你装修后
没有遗憾!

一次听课 装修无忧
预约电话: 83690326

听家装课堂·参观样板房·观摩家装工厂·橱柜、实木门生产线·了解大型材料配送中心
让您迅速成为家装行家,装修少走弯路,更专业、更省心…

为了让广大装修业主更加深入、更加全面了解家装全过程、以及亲眼目睹家装现场、家装样板房、了解家装施工工艺,大型家装后场,了解如何生产套装木门及所用材料方面的知识。

本次活动主办方首次开通“大型公益家装观摩直通车”活动:

直通车预约专线: 83690326(为确保有座请提前预约)

课堂结束后,业主可凭房型图与几十位优秀设计师进行面对面的交流。下午还将开通参观样板房及橱柜展厅的专车专线。

凡在课堂现场签单并交 500 元定金者,可享受装修进口门板橱柜优惠。

★详情请见店堂公告

如何选择乳胶漆?
新刷到现场如何验收?
乳胶漆到现场如何辨别真伪?
什么是全包、半包、包清工?

如何选择环保又优质的建材?
水电隐蔽工程如何做得更好?
淋浴房、台盆、马桶如何选择?
装修专家现场解答热点问题

实木地板和复合地板的优点缺点各是什么?
哪种适合您?
实木门、实木门如何识别?有哪几种?
业主如何对建材和隐蔽工程进行分项验收?

半包有哪些材料由客户自己买?哪些由装修公司提供?
客厅是铺地板还是铺地砖好?瓷砖如何选择?
什么样的地砖、卫浴、洁具品牌更好,更适合您?
如何选择地板(实木、实木多层、复合地板)?

主讲
内容

爱华装饰 NEW AIHUA DECORATION ◆尚设计工作室:新街口天丰大酒店9楼 84721130/84721131 ◆橱柜专卖店:鼓楼厚载巷48号-2 83350023/83246559
◆公司总部:成贤街57号3楼 84409004/84407815 ◆溧水营业部:交龙路33号(溧水商业街) 56223466/65223477
◆江宁营业部:江宁区明月路11号(江宁残联旁) 51192685 ◆新模范马路店:新模范马路9号-8 83412163/83412167

征集

虎年样板房